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*****

OMISSIS

(I lavori proseguono alle ore 12.44 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata,
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta immediata n. 1203 presentata dalla Consigliera Chiapello,
inerente a "Bonus Bebè 2013"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta immediata n. 1203.
La parola alla Consigliera Chiapello per l'illustrazione.

CHIAPELLO Maria Carla

Grazie, Presidente.
Ripropongo quest'interrogazione presentata lo scorso settembre, perché ho sentito che

molte famiglie non hanno ancora ricevuto nulla, sebbene abbiano fatto domanda per figli nati
nel 2013.

Sono a conoscenza che sono state fatte circa 7.000 assegnazioni su 13.000, quindi vorrei
chiedere quando l'erogazione verrà completata. Non vorrei, a settembre del prossimo anno,
presentare nuovamente un'interrogazione.

Ringrazio l'Assessore, era un provvedimento dell'amministrazione precedente. Pur con
tutti i problemi di bilancio, comunque l'impegno è stato onorato.

PRESIDENTE

La parola all'Assessore Ferrari per la risposta.

FERRARI Augusto, Assessore alle politiche sociali, della famiglia e della casa

Grazie, Presidente.
Non ho una risposta scritta perché il tema è molto semplice da rappresentare. A livello di

competenza noi abbiamo sicuramente le risorse impegnate, a bilancio regionale, per
completare le domande che erano state presentate nel corso del 2013. Lei sa perfettamente che
nel 2014 la scelta dell'Amministrazione era stata un'altra, ma è chiaro che il pregresso va
completato.

Noi abbiamo, a livello di competenza di bilancio, le risorse impegnate per più di due
milioni di euro. Capisce che la questione che noi abbiamo in questo momento su questa
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partita, come su anche altre (penso al tema delle barriere architettoniche e via dicendo) è una
questione di cassa.

Attualmente abbiamo fatto atti di liquidazione per più di 8.000 domande e abbiamo la
disponibilità, da qui alla fine dell'anno, di circa 850 mila euro. Noi cercheremo, da qui alla fine
dell'anno e in base alla disponibilità di cassa, di continuare man mano a completare.
L'impegno viene mantenuto, e lo realizziamo in base alla disponibilità di cassa. Gli atti, dal
punto di vista amministrativo, dei nostri Uffici sono stati completati.

Questo è il quadro che abbiamo. Ripeto, la questione è relativa al flusso di cassa
possibile.

*****

OMISSIS

(Alle ore 13.31 la Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)


